
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 08.14 

Sted: Klublokalet 

Tid: Mandag den 1. september kl 20.00 – 21.00 

Tilstede: Robert Doeleman (RD); Gunnar Hallsson (GH); Toke Allentoft (TA); Poul 

Bach (PB); Niels Ørnbjerg (NØ); Jørgen Kleisdorff (JK) 

Afbud: Jette Vestergård (JV) 

Ordstyrer: TA 

Referent: NØ 

 

1) Status: 

  

a)  Referat af Bestyrelsesmøde (BM) nr. 07.14  

 

Referatet fra BM 07.14 blev godkendt.  

 

b)  Medlemmer/økonomi (GH) 

 

Klubben en økonomisk velkonsolideret med 412.000 kroner på bankbogen og med 

113.000 hos venneforeningen. Kommunens tilskud til indkøb af romaskinerne er 

modtaget. Støtten til hejsesystemet bortfalder. 

 

I år er der startet 11 nye baglænsroere (3 overgået fra ABS, 6 fra roskolen, 3 andre) og 8 

(heraf 6 nye medlemmer) kajakroere. Ialt 17 nye medlemmer. GH tjecker på antallet af 

udmeldte for at bekræfte/afkræfte, at vi ikke holder hverken medlemstallet eller 

budgettet. TA ringer til de to nye baglænsroere, der formodes at være holdt op. De nye 

kajakroeres fremmøde efter sommerferien, inklusive deltagelse i redningøvelses-

arrangement, har været skuffende. 

 

Der er enighed om, at man først opfattes som nyt medlem, når det fulde kontingent er 

betalt. En del tilmeldinger via hjemmesiden følges aldrig op med betaling. Muligvis 

dukker disse så op ved rosæsonens start til næste år. Den interne procedure er således, 



at GH informerer PB og RD når betaling er sket. RD giver et medlemsnummer 

og opdaterer KMpc og medlemskartoteket.  

På vores website laver vi et afsnit til at annoncere og byde alle nye medlemmer 

velkommen. 

 

PB’s analyse viser, at nye medlemmer rekrutteres via ”mund-mund” metoden. 

Traditionel markedsføring gennem f.eks avisindlæg giver meget lidt. Den flotte 

hjemmeside vurderes fortsat som meget vigtig. Det samme er den synlighed i 

lokalmiljøet, som f.eks Sankt Hans arrangementet giver. 

   

     2. Nyt fra 

          c. Baglænsroning (PB) 

          Der er kun et medlem, der endnu ikke er frigivet. Dette vil ske snarest. Se iøvrigt ovenfor. 

          d. Kajak (RD) 

           Der er kun en af de nye kajakroere, der endnu ikke er frigivet. Om det vil ske er usikkert. 

Se iøvrigt ovenfor. 

           e. Ejendommen (JK) 

          JK har udbedret en skade i tagpappet på broen. Hvordan skaden er opstået er et 

mysterium.   

f. Kommunikation (NØ) 

Der er udkommet et Nyhedsbrev siden sidste BM, og hjemmesiden opdateres løbende med 

annoncering af nye aktiviteter.   

 

   

       3. BM i rosæsonen (JV v. TA) 

Den første mandag i hver måned fastholdes som fast mødedag. I rosæsonen rykkes 

starttidspunktet  dog til 19.45.  

 

       4. Sikkerhedsbestemmelser- DFRR reglerne 



Der er generel enighed om, at vi skal have (øget) fokus på sikkerheden. Dette ikke 

mindst i lyset af den høje gennemsnitsalder i klubben. Den nye vejledende DFRR 

brochure om sikkerhed er en stor inspiration.  Men vigtigheden af at gå langsomt frem 

med en mulig øget kravstilling understreges.  Pisk/gulerod balancen er meget vigtig, og 

der lægges vægt på medlemmernes eget ansvar.  Omkring ældreroningen stiller DFRR 

gerne op til et debatmøde. Et sådant skal dog forberedes godt. 

 

TA kontakter Jan Hansen med henblik på en begyndende afklaring af forsikringsforhold 

omkring ABS roningen. 

 

NØ tjecker op på klubbens regler kontra DFRR anbefalingerne. Med dette som 

udgangspunkt retter vi ind, hvor vi finder det hensigtsmæssigt, og formulerer dette i et 

klart skrift til medlemmerne. Disse regler skal også dække ABS roningen. 

 

 

       5. ”Sådan gør vi her publikation” 

Med NØ som styrmand vil vi hen over vinteren  arbejde med ”Sådan gør vi her”. 

Udgangspunktet er den eksisterende ganske udmærkede            folder og hjemmesiden. 

 

         6. Eventuelt            

1. Spørgsmålet har været oppe omkring behovet for en døgnboks. Her er svaret et nej. 

2. Standerstrygningen er fastsat til 25/10. På næste BM tages der hul på planlægningen.  

3. Evaluering af ”Musik på broen” vil finde sted på et møde den 22/9. Holdning i 

bestyrelsen er, at vi trækker os.                        

4. Der vil ingen brovagter være efter 1/10. Alle er frigivet på det tidspunkt.   

5. Næste BM finder sted mandag den 6/10 kl 19.45 i klubhuset. 

 

 

Niels Ørnbjerg  

7. september 2014 


